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Elektronická podatelna

Dnem 1. 10. 2001 vstoupilo v platnost nařízení vlády č. 304 ze dne 25. 7. 2001, jímž se provádí zákon č. 227/2000 Sb. o elektronickém podpisu. Na
základě tohoto nařízení byla na našem úřadu zřízena elektronická podatelna s adresou podatelna@p14.mepnet.cz nebo posta@p14.mepnet.cz.
Je určena pro příjem podání učiněných v elektronické podobě. Podání písemností se může uskutečnit třemi způsoby - prostřednictvím elektronické
podatelny Magistrátu, kterou najdeme na adrese www.praha-město.cz/podatelna, dále elektronickou poštou po veřejné datové síti nebo
přímým předáním na technickém nosiči dat (disketa nebo CD-ROM). Součástí podání uskutečněného prostřednictvím elektronické pošty musí
být adresa elektronické poštovní schránky odesilatele. Elektronickou poštou je možno zasílat podání kdykoliv, na technických nosičích dat pouze
v úředních hodinách podatelny. Technické nosiče dat se v tomto případě nevracejí a zůstávají na úřadě jako součást podání.

Elektronické podání může být učiněno pouze v textovém standardu RTF (s příponou .rtf) nebo jako prostý text (s příponou .txt), případně ve formátu
WORD 97 (s příponou .doc) v kódování češtiny CP 852 (Latin II) nebo CP1250 (Windows EE). Při použití jiných formátů nebude elektronická
podatelna způsobilá podání přijmout.V žádném případě nesmí být součástí podání samospustitelné soubory! Jakmile budou objeveny, budou
automaticky smazány antivirovým programem. Elektronická podání, přijatá prostřednictvím elektronické podatelny a splňující předepsané náležitosti,
vyřizuje úřad stejnými postupy a ve stejných lhůtách jako ostatní podání. V současné době lze přijímat pouze ta elektronická podání, u kterých není
vyžadován zaručený elektronický podpis.

Ing. Jaromír Klička, vedoucí odboru informatiky
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